
ПРОГРАМА ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ 

 

Шановні мешканці міста! 

 

Якщо у вас виникли труднощі з оплатою житлово-комунальних 

послуг (водо-, тепло-, газопостачання, водовідведення, 

електроененергія, вивезення побутового сміття) вам може допомогти 

ПРОГРАМА ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ, яка гарантує допомогу в оплаті 

цих послуг для сімей з низькими доходами. 

 

ВИ МАЄТЕ ПРАВО НА ОТРИМАННЯ СУБСИДІЇ, ЯКЩО: 

- загальна сума плати за житлово-комунальні послуги в межах 

норм володіння чи користування загальною площею житла та 

нормативів користування житлово-комунальними послугами 

перевищує 15 або 20% середньомісячного сукупного доходу вашої сім’ї;  

- всі працездатні члени вашої сім’ї працюють, вчаться або 

зареєстровані у службі зайнятості та у Вас немає заборгованості за 

житлово-комунальні послуги. Якщо ви маєте заборгованість з платежів 

за житлово-комунальні послуги станом на 01.12.2006 року вам слід 

укласти з підприємствами - надавачами цих послуг угоду про 

реструктуризацію заборгованості та внесення поточних платежів за ці 

послуги. 

 

Яким чином можна отримати субсидію? 

Перш за все, необхідно заповнити заяву та декларацію про доходи 

і майновий стан осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, бланки 

яких можна отримати в управліннях праці та соціального захисту 

населення виконкомів районних у місті рад, та надати довідки про 

доходи за 6 попередніх місяців працездатних осіб, зареєстрованих у 

житловому приміщенні. При поданні документів пред’являються 

паспорти, свідоцтва про народження дітей, трудові книжки (для 

непрацюючих). 

 

Хто сплачує у разі призначення субсидії 15 відсотків 

сукупного доходу сім’ї за житлово-комунальні послуги? 

- сім’ї, які складаються лише з непрацездатних громадян;  

- сім’ї у складі яких є неповнолітні діти, інваліди І, ІІ груп і  

середньомісячний сукупний доход на одного зареєстрованого у 

житловому приміщенні не перевищує 50 відсотків прожиткового 

мінімуму, тобто 323,00 грн. (626 грн. х 50% на 1.10.2008). 

 

На яку площу призначається субсидія? 

Норма володіння чи користування загальною площею житла 

встановлена в розмірі 21 м2 на кожного зареєстрованого у житлі та 

додатково 10,5 м2 на всіх зареєстрованих, а для осіб, які проживають в 

однокімнатній квартирі, – на загальну площу незалежно від розміру 

квартири. 
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В окремих випадках, виходячи з конкретних обставин, що 

склалися в сім’ї, субсидії можуть призначатися на більшу, 

понаднормову площу житла. Це відбувається за рішеннями комісій по 

субсидіям, створених при виконкомах районних у місті рад. 

 

Як бути тим, кому призначено субсидію на житлово-

комунальні послуги, а в термін її отримання змінилися тарифи 

на послуги? 

Громадянам, яким уже призначено субсидію, не слід хвилюватися. 

Розрахунок субсидії за новими тарифами, тобто перерахунки 

призначених раніше субсидій, без участі цих громадян, проведуть 

спеціалісти управлінь праці та соціального захисту населення 

виконкомів районних у місті рад, на підставі документів, які 

знаходяться в зазначених управліннях та організаціях-надавачах 

послуг. 

 

Чи можна отримати субсидію якщо в складі сім’ї є особа 

працездатного віку, яка не працює, не навчається та не 

зареєстрована в центрі зайнятості? 

 

На підставі рішень районних комісій може в окремих випадках 

при наявності нестандартних чи виняткових обставин у сім’ї, що 

звернулася за субсидією бути надано громадянам право на отримання 

субсидії, а саме: 

- на оплату житлово-комунальних послуг, виходячи із загальної 

площі житла, а не лише в межах норм користування; 

- серед зареєстрованих на житловій площі є працездатні особи, 

які не працюють, не вчаться за денною формою у вищих навчальних 

закладах І-ІУ рівнів акредитації та професійно-технічних навчальних 

закладах , не перебувають на обліку у службі зайнятості як такі, що 

шукають роботу, протягом 3-х місяців, що передують місяцю звернення 

за призначенням субсидії; 

- у володінні зареєстрованих на житловій площі осіб або членів їх 

сімей є додаткове житлове приміщення або більше ніж один 

транспортний засіб; 

- житлове приміщення придбане не більше року тому або 

здається в оренду ; 

- не власнику житла; 

- у разі повторного подання довідок про відсутність доходів , 

або якщо розмір доходів залишається меншим від неоподаткованого 

мінімуму доходів громадян. 

 

Протягом опалювального періоду 2008-2009 років субсидіями 

скористалися 23,5 тис. сімей (в опалювальний період 2007-2008 років – 

25 тис. сімей). 
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На 2009 рік заплановано видатків на фінансування субсидій на 

суму 28,3 млн. грн. (на 2008 рік – 23,8 млн. грн.) Станом на 01.09.09 

профінансовано 16,2 млн. грн. (в 2008 – 14,3 млн. грн..). 

Станом на 01.09.2009 субсидію отримують 888 сімей.  

 

За довідками з питань призначення субсидій необхідно 
звертатися до управлінь праці та соціального захисту населення 
виконкомів районних у місті рад за місцем проживання за 
наступними адресами: 

Дзержинський район – пр. Металургів, 16, тел. 92-85-73; 
Довгинцівський район – Дніпропетровське шосе, 16,                  

тел. 71-61-35; 
Жовтневий район – вул. Ватутіна, 37А, тел. 406-00-80; 
Інгулецький район – пр. Південний, 1, тел. 21-09-62; 

   пр. Перемоги, 45а, тел. 22-31-45 
Саксаганський район – вул. С.Перовської, 16А, тел. 64-43-83; 
Тернівський район – вул. Ухтомського, 23, тел. 38-02-60; 
Центрально-Міський район – вул. Леніна, 27, тел. 90-07-65. 
 

 

 
 
 


